

Новости • События • Факты • Хроника

СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА

ДРУЖБЕ РАСТИ И КРЕПНУТЬ

РАЗВИВАЮТСЯ и крепнут творческие связи коллектива театра «Красный факел» и трудящихся завода «Сибсельмаш». На днях комиссия театра и завода утвердили план совместной работы на первую половину года. Так, в феврале творческие работники театра встретятся с рабочими цехов №№ 10, 14 и 7, выступят с концертом на одном из агитпунктов, примут участие в вечере дружбы двух коллективов, покажут сибсельмашевцам свою первую постановку нового спектакля «Маленькая докторша».

Начало содружеству положили артисты театра Елена Попенко,

Игорь Баранов и Анатолий Солоницын, которые познакомились с производственным процессом и рабочими литейного цеха, одного из крупнейших на предприятии. Председатель заводского комитета М. И. Попов и заместитель секретаря парткома А. П. Сычев рассказали о трудовой истории завода, его сегодняшнем дне. Здесь же, на месте, было решено в феврале провести творческую встречу артистов с литейщиками.

В цехе № 7 в этот же день Е. Попенко, И. Баранов и А. Солоницын стали участниками торжества. Заводской комитет профсоюза вручил коллективу цеха переходящее Красное знамя за трудо-

вые достижения. На собрании коллектива краснофакельцы выступили с сердечными поздравлениями и пожеланиями дальнейших трудовых побед. Здесь же состоялся непринужденный дружеский разговор об искусстве театра и задачах творческого содружества. Рабочие высказали предложение — чаще встречаться артистам и режиссерам с производственниками, знакомить их с произведениями драматургии, поэзии, достижениями советского театра. Артист А. Солоницын высказал пожелания всех творческих работников — глубже и активнее изучать жизнь рабочих, знакомить их с процессом творчества.

Актерам были вручены памятные сувениры, сделанные в цехе № 7.

А в субботу в театре состоялся общественный просмотр нового спектакля по пьесе И. Шопова «Карнавал». Мнение о работе постановочного коллектива высказали председатель комиссии по творческому содружеству инженер-конструктор Т. М. Охотникова, член художественного совета театра литейщик завода В. Р. Ковалев.

Вечером, 28 января, зрительный зал театра, несмотря на мороз, заполнили трудящиеся «Сибсель-

маша». Театр показывал премьерный спектакль — комедию болгарского драматурга Ивана Шопова «Карнавал». Секретарь партбюро театра А. А. Малышев перед началом спектакля от имени коллектива «Красного факела» тепло приветствовал заводских друзей, а после его окончания в зрительном зале состоялось обсуждение спектакля.

Заместитель секретаря парткома завода А. П. Сычев поздравил театр с новой работой, сказав: «Пусть начавшаяся между нами дружба будет крепнуть и впредь. А предстоящие сердечные встречи на заводе и в зрительном зале будут способствовать этому».

Свое мнение о спектакле высказали формовщик цеха № 18 Г. М. Завьялов, газосварщик Виктор Уточкин, контролер Людмила Демарчук и другие зрители.

В адрес театра, участников спектакля было высказано много теплых слов, добрых пожеланий и интересных предложений. В обсуждении приняли участие главный режиссер, постановщик «Карнавала» В. Л. Климовский, участники спектакля: засл. артист РСФСР А. А. Ильин, артисты—Н. А. Гуцъл, Г. С. Красильников, Л. Т. Левин, В. В. Лиотвейзен, А. Н. Левит, Ю. А. Лактионов, А. С. Смирнова, Т. Е. Сердюкова.

Выступившим на обсуждении В. Л. Климовский вручил памятные значки театра «Красный факел».

И. ЛЕОНИДОВА.